

今天给各位分享干眼症全切双眼皮6个月了还肿的知识，其中也会对干眼症全切双眼皮6个月了还肿正常吗进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [眼睛割双眼皮好还是埋线好？](#)
2. [宝宝满月眼睛还能长大吗？](#)
3. [黑眼圈很显老，如何淡化黑眼圈？](#)
4. [眼睛做手术对眼睛好不好？](#)
5. [常见的眼病干眼症你了解吗？](#)

眼睛割双眼皮好还是埋线好？

谢谢邀请！

全切双眼皮需要切口处去掉一点皮，如果眼皮脂肪多的话，也要去掉一部分脂肪。

全切双眼皮相对皮肤松弛，肿泡眼采用全切双眼皮效果比较好。

全切双眼皮和其他双眼皮手术相比较起来，伤口容易增生，恢复期稍长，但是全切双眼皮是永久的适合眼部基础比较差的人群。之前有发表过一篇：[切开双眼皮适应人群的文章](#)→→[知乎专栏](#)

我们再看埋线双眼皮，是直接把高分子缝合线埋于皮肤和睑板之间，使上睑皮肤和睑板产生粘连。下图我们可以看到手术过程：

？

埋线双眼皮适合睑裂大，眼皮薄，没有臃肿，眼睑皮肤没有松弛但是张力正常的人，与全切想比起来，埋线双眼皮不是永久的，正常情况下几年就会消失了。时间长短主要还是要根据基础来看的。

下面我们来看看两种不同的双眼皮手术方式的对比就明白啦：

全切双眼皮

？

埋线双眼皮

?

通过上面的资料我相信你就能对双眼皮到底要选择什么样的手术方式有了一个准确的判断了。

?

宝宝满月眼睛还能长大吗？

宝宝满月眼睛还能再长大吗？

都说大眼迷人，小宝宝要是有一双乌溜溜的大眼睛看起来会更加迷人萌萌哒，那么满月后眼睛还能再长大吗？

答案是肯定的！宝宝刚出生时，眼睛还未发育完全，不管是视力还是眼球，都会随着年龄增长而出现变化，一般来说，宝宝眼球大小最迟发育到8岁就到极限了，也就是说8岁内宝宝眼球大小是会一直增长的。

大眼的影响因素

除了眼球能影响眼睛视觉上的大小，眼睛周围的皮肤也同样有影响，如双眼皮的眼睛比单眼皮看着要更大，瘦娃娃的眼睛要比胖娃娃眼睛看着更大，还有个重要的遗传因素，如爸妈之间有一人是眼大，那么宝宝有很大几率会是眼大萌娃。

遗传因素影响有多大

在遗传学上，双眼皮是显性遗传，单眼皮是隐性遗传，也就是说除非父母双方都是单眼皮，那么宝宝就一定是单眼皮，否则只要有其中一个双眼皮，宝宝双眼皮几率就高很多。

吃什么眼睛更明亮

除了先天因素外，后天通过合理饮食也能使宝宝眼睛更明亮，如含DHA食物能帮助眼睛视网膜发育，维生素A也称视黄醇，对于预防宝宝夜盲症和干眼症能起到关键作用，如萝卜、牛奶、蛋类、坚果类（核桃、花生、杏仁、芝麻等）、还有新鲜蔬果如番茄、苹果、杏子、番木瓜等，在哺乳期妈妈也可以多摄入这类食品通过奶水使宝宝更好吸收。

我是小皮育儿经，一个关注孕产育儿知识百科的一孩之母，感谢你的阅读，如果你有更好建议，欢迎留言一起探讨，方便的话加个关注哦，谢谢~

PS：图片来源网络，感谢原作者，侵权立删

黑眼圈很显老，如何淡化黑眼圈？

您好，我是皮肤科陈梦学医生，希望我的回答能够给您带来帮助。

眼睑是人体皮肤最薄的部位（4mm），所以皮肤色素、皮下血管颜色都很容易反应到皮肤表面来。

黑眼圈可以分为以下几类：

一、血管型黑眼圈

眼睑皮肤过薄，长期熬夜、过度用眼、过敏性鼻炎、结膜炎等，容易导致眼周充血、淤血，皮下血管颜色外漏，呈青紫色或紫红色。

【治疗】外用含维生素K、维生素E等成份的眼霜，局部按摩、热敷也可以减轻症状。

医美：强脉冲光、染料激光、射频等。

二、色素型黑眼圈

色素型黑眼圈其实分为2种：

一种是表皮型色素沉着，和日晒、搔抓、湿疹等有关，不光是下眼睑，上眼睑也会出现色沉；

另外一种是真皮型色素沉着，这种多见于褐青色痣在下眼睑的表现。

【治疗】

1、如果是表皮型的，可以外涂含左旋维C、熊果苷、传明酸等药物或护肤品；医美用强脉冲光治疗。

2、如果是真皮型的，外涂药物是无效的，要用调Q1064、755、694nm的激光治

疗。

三、阴影型黑眼圈

由于眼袋形成、眼周肌肉皮肤松垂、泪沟塌陷等，眼周凹凸不平，在眼周就形成了结构上的阴影，看起来就比较黑。

如赵忠祥的黑眼圈就属于这种类型：

【治疗】这种类型要通过局部玻尿酸填充、手术等方法解决。

4、混合型黑眼圈

就是兼有以上几种原因的黑眼圈，治疗上要同时兼顾到几种病因，分别采用不同的方法治疗。

中医上对血管型的黑眼圈和表皮色素型的黑眼圈根据辨证使用活血化瘀、健脾补肾等方剂，可以收到不错的疗效，但是对真皮型的黑眼圈和阴影型的就没效果了。

治疗黑眼圈，生活中要注意多休息，不要过度用眼，适当运动改善血液循环，注意防晒，有鼻炎、结膜炎的要积极治疗，配合针对性的治疗，黑眼圈很快就可以改善了。

我是@皮肤科陈梦学医生，点击关注，获得更多皮肤健康科普知识。

眼睛做手术对眼睛好不好？

这个问题提的就矛盾。

眼睛好好的不需要手术。

你是想问近视手术好不好吗？

提前说明任何手术都有风险。

近视手术风险相对小。

干眼、角膜混浊、角膜瓣移位.....有可能发生，至于发生的概率我的头条号文章中有具体的数据。

不是所有的近视都能手术，特别是激光手术，需要年满18，近视稳定，并通过术前检查，测量角膜厚度等，确定是否符合手术条件。

更多眼科知识，欢迎关注我的头条号！

常见的眼病干眼症你了解吗？

说到干眼，想必大家一定都不陌生，随着“读屏”时代到来，我们每天面对手机、电脑等设备，有时甚至超过6小时，眼干、眼涩、眼疲劳等不适症状接踵而来，让双眼不堪重负，干眼究竟是怎么一回事？干眼有何危害？

1、干眼是什么？

干眼症是眼科非常常见的疾病。由于眼表泪液的质、量或流体动力学异常，引起的泪膜不稳定和（或）眼表损害，从而导致眼部出现一系列不适症状及视功能障碍。

常见症状包括眼睛干涩、畏光流泪、有异物感、眼皮沉重、分泌物多、视物模糊、对外界刺激很敏感及容易疲倦等等。

2、干眼是什么原因引起的？

以下为干眼症的一些常见病因：

- 老年女性一些激素水平的下降
- 糖尿病或者类风湿性关节炎
- 长期佩戴隐形眼镜及化妆
- 长期电脑族手机党等

因此，干眼类型多，需精准找出病因，才能对症治疗。

长沙爱尔眼科医院角膜与眼表病专科主任李宽舒博士表示，根据病因，干眼可分为水液缺乏型干眼、脂质异常型干眼、黏蛋白缺乏型干眼、泪液动力学异常型干眼、混合型干眼这五种干眼类型。

3、干眼为什么需要管理？

与高血压、糖尿病等疾病一样，干眼属于慢性疾病，同时也是一个逐渐积累的过程，影响患者的视觉质量、生活品质、工作效率甚至是心理健康，需长期、规范治疗。

干眼初期不进行系统治疗，久拖不治会导致病情逐渐加重，可能损伤视力，甚至引发抑郁、焦虑等心理问题，合并有其它眼部或全身疾病的干眼往往病情较重，甚至可能发生角膜溃疡、角膜穿孔而致盲。

为进一步完善干眼的综合诊断，满足患者个体差异需求，长沙爱尔眼科医院搭建了干眼特色慢病全周期管理体系。目前干眼门诊拥有多种治疗干眼手段，如：药物环孢素、睑板腺按摩SPA、强脉冲OPT、热脉动LIPIFLOW等，满足不同类型的干眼症诊治。

4、日常生活如何预防干眼？

保持良好的工作、生活习惯是预防干眼的有效手段。

长沙爱尔眼科医院角膜与眼表病专科主任李宽舒博士建议：首先，要避免长时间用眼和操作视频终端设备，可以有意识的进行眨眼训练（轻闭眼两秒，紧闭眼两秒，睁眼再两秒，以此反复循环，1次训练1分钟，1天10次），以提高泪膜的稳定性，从而预防干眼；

其次，不要熬夜，长期熬夜不仅会增加泪液蒸发，也会对睑板腺和泪腺造成损伤，进一步加重干眼。可以适当使用热敷、冷敷眼贴来帮助缓解干眼不适症状。

最后，建议大家不要长期使用各种网红眼药水，也不要自行用盐水或茶叶水洗眼睛，有眼部不适症状时应到正规医院就诊。

湖南医聊特约问答作者：长沙爱尔眼科医院李倩

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的干眼症全切双眼皮6个月了还肿和干眼症全切双眼皮6个月了还肿正常吗问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！